

高油价时代的车市猜想

油价“破八”，既在意料之中，又在意料之外。不过与以往的调价相比，这次的油价似乎调在了人们的心坎上，尤其是对于车主和准车主来说，那就是中国的油价离10元时代估计也不远了。而比车主和准车主的心揪得更紧的是汽车厂家和车商们，对于今年有“倒春寒”之意的中国车市来说，油价的持续攀升无疑给今年中国汽车产销突破2000万辆的预言打了一个大大的问号。

那么，在今年车市面临诸多不确定性因素，节能惠民补贴等诸多利好政策基本都被取消，特别是在面临高油价因素的影响下，今年的中国车市会出现哪些新情况？

猜想1

2011车市会走向负增长？

从整个一季度的情况来看，今年一季度车市的增速大概在13%，这样的增速创下两年来车市增长的最低幅度。而在过去两年，国内车市持续高速增长，2009年和2010年的销量增幅分别达到32%和46%。然而，在刺激政策的取消以及诸多不确定因素的影响下，业内普遍认为今年的销量增幅将放缓。特别是在诸多利好政策被取消、通胀压力、信贷收紧和高油价的影响下，人们的购车意愿在进一步降低，今年车市面临的压力很大，很有可能出现负增长的情况。

猜想2

高油价将加快新能源车开发和量产步伐？

高油价将人们的眼球再次牵到了新能源车身上。人们不禁要问，油价持续走高，既环保又节省出行费用的新能源车是否会加大研发投入，并且进入量产和市场的步伐会否加快？

也许，这个问题的答案能从即将开始的上海车展便可看出一些端倪。从目前获得的信息看，今年上海车展参展的新能源车比以往任何一届都多，可见在能源危机的大环境下各大厂商都在寻找除了矿石燃料以外的其他能源解决方案。而本次车展展出的新能源车中包括了氢动力车、混合动力车和电动车等许多动力类型。

猜想3

高油价将改变人们的出行习惯？

对于大多数车主来说，除了在日常生活中养成良好的开车习惯外，还会选择不开车就不开车。因为现在车子一发动就开始“烧”钱，一停车又要“烧”钱，出行成本太高。对此，公共交通出行肯定会成为越来越多人的优先选择。

猜想4

油价进入10元时代还有多远？

油价“破八”再创新高，人们的第一反应是，10元油价离我们还有多远？据悉，今年以来，纽约市场原油期货价格累计涨幅已达到16.5%，超过2010年全年15.1%的涨幅。国内外分析机构大多认为，在中东动荡局势、美元走弱双重因素主导下，国际油价还会继续上涨，而且有可能超越2008年创下的最高点145.3美元。

而今年1月，中国的石油净进口达到每天509万桶，同比增长26.7%，这表明中国的石油需求十分强劲。不过，专家表示中国的进口石油主要来自沙特、安哥拉、伊朗等国，当今局势动荡对中国影响不大。

有分析师则认为，我国成品油市场化程度正日益提高，油价调整将成为常态。不久的将来，随着国际油价继续攀升，国内成品油价或将很快进入每升10元的时代。（据人民网）

北京现代全新一代索纳塔于2011年4月9日正式登陆洛阳。第八代索纳塔由现代汽车美国研发中心研发设计，外观和内饰均采用现代汽车“流体雕塑”设计理念，营造出流线感、运动感和精致感的视觉效果。
本刊记者 张昕 摄



卡仕达 DVD 导航 值得信赖的品牌

从2001年到2011年，卡仕达(CAS-KA)经过近11年的磨砺与辛勤付出，引领汽车电子行业的发展，一直走在导航行业的前端，并且不断研发创新，创下了卡仕达品牌特有的影响力。它先后获得“中国500最具价值品牌”、“中国人民保险公司承保产品”等十余项殊荣，产品全国质保两年，详情请登录卡仕达官网查询：Http://www.caska.cn。

4月1日~4月25日，洛阳经销商举办“卡仕达DVD导航，让利大酬宾”的活

动。活动期间，购买卡仕达特价机器的顾客，将会得到价格直降1000元、再送388元大礼的让利优惠。欢迎广大车主前来体验、选购！

洛阳地区卡仕达指定经销商：
 龟博士汽车装饰 地址：九都东路汽配装饰广场 电话：63582959
 新坤润汽车装饰 地址：龙门大道林安汽车用品城 电话：65616188
 车博士汽配中心 地址：九都路财会学校一楼 电话：63219618

名车展风云车型榜

哈弗 H5

哈弗 H5 是哈弗 SUV 品类车系中的中坚力量，凭借着“节油、安全、环保、性能”等多方面的领先技术，成为中国首款通过欧盟整车型式认证（WVTA）的 SUV 车型。

哈弗 H5 欧风版是长城汽车推出的一款具有浓郁都市风格的全新 SUV，不仅在外观和内饰上给大家耳目一新的感觉，而且在品质和配置上也有质的飞跃。它拥有都市外观、豪华内饰、舒适空间、高档配置、精准操控等诸多优势，匹配汽、柴动力，共有舒适型、豪华型、超豪华型三种配置。最新推出的哈弗 H5 绿静 2.0T 自动挡车型，以“2.0T+5AT”黄金组合，打造成国内“最省油 SUV”，引领国内汽车市场进入新柴油发展阶段。

哈弗 H5 至尊版被称为“国产最豪华 SUV”，拥有“欧洲品质、大气外观、智能配置、领先安全、成熟动力”五大亮点，可满足家用、商用、休闲、旅行等多种需求。在其强烈的硬朗气息下，实际的驾驭能力丝毫未被减弱，成熟技术的运用使其在动力操控、通过性能等方面也优势尽显，堪称国产 SUV 王者风范。

腾翼·家轿之王

腾翼 C30

尊享五星 安全护航

2010 C-NCAP 五星安全认证

● 最大空间：2310mm 超长轴距，一体成型设计，970L 后备箱空间，半躺座椅空间；
 ● 最佳燃油：1.6VVT 全铝发动机，轻量化设计结构，百公里油耗仅 6.8L；
 ● 超长保修：整车 4 年或 10 万公里超长保修，2 万公里首次免费保养；

炫丽版 8.29 万 豪华版 6.99 万 尊贵版 7.19 万

腾翼 C30

为家为未来

长城汽车火热招商，诚邀加盟。
 隆重招商 加盟热线
 0312-2197610 2197953